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Διαγνωστική Δοκιμασία Στα Μαθηματικά της 

Α Γυμνασίου Κεφάλαιο 7

Ονοματεπώνυμο Μαθητή: …………………………………………………………….

Τμήμα: …………

Ημερομηνία: …………………………. 
ΘΕΜΑ Α
Α. Να απλοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:
α. 
[image: image31.jpg]W’“f"\w
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       ε. 
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β. 
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     στ. 
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γ. 
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     ζ. 
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δ. 
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     η. 
[image: image8.wmf]4x3x2x2x3x4x...........................
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Β. Να απλοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:
α. 
[image: image9.wmf]2536....................................
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β.   
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γ. 
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δ. 
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ε. 
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ΘΕΜΑ Β

Α. Να κάνεις τις πράξεις (επιμεριστικές) στις παρακάτω παραστάσεις:

α. 
[image: image14.wmf]2(x).........................
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β. 
[image: image15.wmf]3(2x3)......................
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γ. 
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δ. 
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Β. Να απλοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:
α. 
[image: image18.wmf]2(2x3)5(x2).............................
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β. 
[image: image19.wmf]x3(x3)4(x2).............................
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Γ. Αν γνωρίζεις ότι 
[image: image20.wmf]A32

=a-b

 και 
[image: image21.wmf]5
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 να απλοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:
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 ΘΕΜΑ Γ

Με τη χρήση μεταβλητής να εκφράσετε σαν αλγεβρικές παραστάσεις τις παρακάτω προτάσεις:

α. To 3-πλάσιο ενός αριθμού αυξημένο κατά πέντε: …………………………………………………………………….

β. Το μισό ενός αριθμού μειωμένο κατά δύο: ………………………………………………………………………………

γ. Το 2-πλάσιο του αθροίσματος δύο αριθμών: ……………………………………………………………………………

δ. Το 10% ενός αριθμού:………………………………………………………………………………………………………………..

ΘΕΜΑ Δ

Α. Δίνεται η παράσταση 
[image: image25.wmf]A3(2x1)5(3x2)4x3

=×--×+++

. Να υπολογίσεις την αριθμητική της τιμή αν  
[image: image26.wmf]x10

=-

.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Β.  Δίνεται η παράσταση 
[image: image27.wmf]B3(x2)4(x2)5(1)

=×-y++y+×+y

. Να υπολογίσεις την αριθμητική της τιμή αν  γνωρίζεις ότι 
[image: image28.wmf]x10

+y=

.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Γ. Στο διπλανό ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ η ΑΒ = x – ψ + 7 
και η ΒΓ = 3x – 3ψ + 5. Αν γνωρίζεις ότι 
[image: image29.wmf]x1

-y=-

, να υπολογίσεις
την περίμετρο του τριγώνου ΑΒΓ.
…………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………..………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………..……………
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